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Ми ни стар од бра не Дра ган Шу та но вац са стао се 29.
но вем бра у До му Гар де у Топ чи де ру са ми ни стром
од бра не Фе де ра тив не Ре пу бли ке Бра зи ла Нел со -
ном Азе ве дом Жо би мом. Том при ли ком пот пи сан је

Спо ра зум у обла сти од бра не из ме ђу две зе мље.
Ми ни стар Шу та но вац из ра зио је за до вољ ство због по се -

те бра зил ског ко ле ге, ко ја је пре ма ње го вим ре чи ма, пр ва за -
бе ле же на по се та ми ни стра од бра не Бра зи ла на шој зе мљи. То
је, пре ма ми шље њу Шу та нов ца, по твр да по што ва ња пре ма
Вој сци Ср би је и при зна ње из у зет них од но са у про шло сти.

Шу та но вац је ис та као да ће но ви спо ра зум омо гу ћи ти раз -
вој би ла те рал не са рад ње, на ро чи то у обла сти вој не еко но ми је,
на у ке и тех ни ке, вој не ме ди ци не и вој ног обра зо ва ња. 

– Ра зг овара ли смо о  могућ но ст има за је дничког  р азвоја
н ао ружања и војне  опреме,  с а  по тпуно  јасно м сли ком
величине  Бр а зи ла  у однос у н а Србију ,  али и с а јасн им  капац -
итетом  који наша  з емља им а  у  војноек он омс кој са ра дњи са
в ели ким бр ојем земаљ а с вет а – р ек ао  је  министа р  Шу танов -
ац, изра зивши  убеђењ е  да  постоји  просто р  за  заједничко

инвест ирање  у произ воде који  б и могли б ити  плас ирани на
трећи м  тржи штима.

–  Иа ко је Бр азил до ста удаљ ен од Срб ије ов а  сарад ња
може  да  б уд е плод отворна .  Оч екујемо д а  током  сајма
„Партнер” у  ј уну следећ е г од ине, д еле гац ија в ој них е ксп ерата
и з  Бразила д ођ е  у Београ д и размотре  све мо гућно с ти за је дн -
ич ке  б удуће са ра дње – ис та као је  Шут ановац  и  д одао да је на -
ша  страна веом а з аинтере со вана  за  и скуст ва Бра зила у  м ир -
овним  м ис ијама. Он  ј е подсетио  да  је не давно у Ср биј и борав -
ила већ а груп а  ст уд ената  ме ди ци не  из Браз ил а  и да постоји
простор за сарадњу узевши у обзир капацитете
Војномедицинске академије.

Минис тар од бра не Бра зи ла Нел сон Азе ве до Жо бим ре -
као је да ће пот пи са ни спо ра зум по кри ти све обла сти бу ду ће
са рад ње са Ср би јом и да је сле де ћи ко рак пра вље ње рад них
гру па ко је ће у ме ђу соб ним по се та ма де фи ни са ти де та ље са -
рад ње.

Жо бим је ре као да је ње го ва зе мља за ин те ре со ва на за раз -
вој вој но тех нич ких ин сти ту та. То су, ка ко је ре као, ве о ма ва -
жне ин сти ту ци је за сва ку др жа ву јер раз ви ја ју мо дер не тех но -
ло ги је. Он је по твр дио да Бра зил има на ме ру да са ра ђу је са Ср -
би јом у до ме ну ми ров них опе ра ци ја. Сле де ћа го ди на, ка ко је
ре као ми ни стар Жо бим, би ће го ди на ве ли ког при бли жа ва ња
ми ни стар ста ва од бра не Ср би је и Бра зи ла.

Током посете министар одбране Бразила обишао је
Специјалну бригаду и Војнотехнички институт. ƒ
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Сле ди го ди на
при бли жа ва ња
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